Die Aktuelle-F-Post

Ratsel des Monats Dezember 2019

1)Was heildt das? Setze die Worter in eine Richtige reinfolge und erhalte ein Losungswort.
ERPFETK

Losungswort:

Schwierigkeitsgrad: 3/3

2)Richtig gerechnet! Setze einen Strich in die Aufgabe, damit die Rechnung stimmt. Das
Ergebnis ist aber richtig.

5+5+5=550

So heildt die Aufgabe richtig: =550

Schwierigkeitsgrad:2 / 3

3)Fehler-Suche! Suche den Fehler in dem Satz. Viel Spal} dabei

Tina gieng in die Stadt mit irem Enkel Felix.

Es waren __ Fehler versteckt.
Und der Satz heil3t richtig:

Schwierigkeitsgrad: 1/3




